



隆光·西萃芳庭再获 自治区质量和安全标准化示范工程

2019年11月7日,隆光·西萃芳庭项目再创佳绩,顺利通过2019年自治区级“质量标准化示范工地”认定。此次全区棚户区改造项目荣获此荣誉的只有两个。

截止目前,隆光·西萃芳庭项目二期工程继2019年元月以来,先后获得银川市“建筑优质结构工程”认定2项,银川市“建筑施工安全质量标准

化示范工地”认定1项,自治区“建筑施工安全标准化示范工地”认定1项,此次是第5项荣誉认定称号。标志着隆光·西萃芳庭项目包揽了银川市及自治区级质量、安全双料最高荣誉。

据了解,每一次的评审认定,自治区住房和城乡建设厅都要组织专家组进行严格的实地核查、资格审查、组织初评、无记名投票、评委会审核等多个

环节考评,可谓之严之又严,慎之又慎。隆光·西萃芳庭项目一系列的荣誉是对项目品质,包括质量管理、安全管理、文明施工等方面的充分肯定,是在秉承隆光·西萃芳庭项目一期工程优势基础上的延续与提升。

隆光·西萃芳庭诸多荣誉的背后是银川隆光置业有限公司对项目的高品质定位,高起点规划,以及严格化、

制度化管理的结果;是隆光置业近年来卓力塑造的“工匠精神”和“品牌建设”的集中体现。

18年来,隆光人砥砺前行,不断开拓进取,创新发展,着力将企业管理优势转化为生产力,把隆光企业精神切实贯穿于项目质量安全管理中,力争铸就行业质量标杆形象。

(党总支 工程部)

隆光置业开展总经理党总支书记接待日活动

10月10日,隆光置业“总经理接待日”活动在隆光·西萃芳庭正式启动,搭建起公司高层管理人员与小区业主、客户面对面沟通、对话的渠道,受到业主的欢迎和好评。

在开展第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育以来,隆光置业紧密结合企业经营实际,教育广大党员员工牢固树立“以客户为中心”的理念,坚守“为普通百姓建好房”的初心和使命。10月初,公司党政联席会议研究决定,开展为期一个月的“总经理现场接待日”活动,由总经理和党总支书记每周二、周五的下午在西萃芳庭项目现场



办公,对项目一期已经入住的业主进行回访,对项目品质和物业服务进行“回头看”,以期发现和发现问题;对二期即将收房的业主现场解答问题,更好的服务业主。

当天下午,隆光置业党总支委员、

总经理徐兴武接待了5位已经交房入住的业主和即将入住的业主,就他们关心的问题一一进行了沟通交流、答复,对一些设计规范问题进行解答,对存在的细部质量问题和物业服务中的不足现场安排,限时整改。赢得了业主的赞赏和肯定,进一步增强了业主对隆光文化和品牌的认同。

经过近一个月的“总经理接待日”活动,公司决定在原来的《客户投诉处理办法》基础上新增建立《客户回访制度》,由总经理任回访小组组长,将客户回访工作制度化、常态化,不断提高客户服务水平和满意度。(党总支)

隆光物业荣获 “爱心企业”荣誉称号

10月18日,共青团银川市西夏区委员会授予银川隆光物业服务有限责任公司“助力希望工程·爱心圆梦行动‘爱心企业’”荣誉称号。

赠人玫瑰,手有余香;奉献爱心,收获希望。8月22日隆光物业公司党支部组织全体党员、积极分子、中层管理人员开展了“希望工程·圆梦行动”捐资助学活动。活动募捐到的善款第一时间交到了西夏区希望公益服务中心,为寒门学子求学圆梦奉献了一份微薄力量。

(物业公司 尹红霞)



守初心,送亲情

隆光置业党总支 开展警示教育及慰问活动



11月7日,在隆光置业党总支书记的带领下,公司各党支部党员、积极分子和部分业务骨干50多人来到宁夏女子监狱开展廉洁警示教育及慰问服刑人员活动。

在监狱工作人员的引导下,大家穿过厚重的A、B铁门,进入监管区实地参观了服刑人员的生活、教育环境及工作区域;感受了高墙与现实的巨

大反差。服刑人员声泪俱下、现身说法,痛彻心扉的忏悔使大家体会到“贪廉一念间,荣辱两世界”的真谛。他们都曾经拥有美好的生活和工作,但是在物欲和诱惑面前,放松了人生观、价值观的改造,忘记了初心和使命,丢弃了理想信念,违反组织纪律,偏离了人生的航向,最终身陷囹圄。

在开展第二批“不忘初心,牢记使命”主题教育以来,隆光置业党总支

以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,对照党章党规要求,结合“忠诚、廉洁、勤奋、务实、求效”的企业精神及业务实际,不断创新教育形式,力争达到党员理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题的目标。参加活动后,大家纷纷表示深受触动,一定要不断加强学习教育,自觉接受组织的管理和制度的约束,牢记公司的“底线”和“红线”,筑牢思想防线。

在开展警示教育的同时,大家为服刑人员送去了价值近5000元的生活用品,让他们感受到社会的关怀和温暖,希望他们认真接受劳动改造,痛改前非,早日重返家庭和社会。

(机关党支部)

坚守为普通百姓建好房的初心和使命

树立“岗位经济”与“责任工作”意识,按照工作程序办事、按照管理规矩做事。